
Cvicenie 5

Instrukcie: Vyrieste vsetky ulohy z tohto cvicenia. Skuste co najviac z nich spravit uz na cviceni. 
Ak niektore z nich nestihnete na cviceni a nebudete ich vediet vyriesit ani doma, opytajte sa 
cviciaceho na dalsom cviceni.

Cast prva: Debugger

1. Vyvojove prostredia pre tvorbu pocitacovych programov spravidla obsahuju nastroj zvany 
Debugger. Pomocou tohto nastroja mozete prechadzat vasim programom krok po kroku a mozete 
sledovat, ako sa menia hodnoty premennych vo vasom programe. Toto je velmi uzitocne pri hladani
chyb vo vasom programe. Prejdite si tutorial o pouzivani Debuggera vo vyvojovom prostredi IDLE 
dostupny na:

 https://www.cs.uky.edu/~keen/help/debug-tutorial/debug.html

Osvojte si pracu s Debuggerom v IDLE. Bude to pre vas uzitocne! Ak radsej pouzivate ine 
vyvojove prostredie ako IDLE, osvojte si pracu s Debuggerom vo vasom preferovanom vyvojovom 
prostredi! 

Cast druha: Rekurzia

1. Definujte funkciu s parametrom n, ktora vrati sucet 1+2+3+...+n. Vo funkcii pouzite rekurziu!

2. Definujte funkciu s parametrom n. Funkcia nacita z klavesnice n cisel a vrati sucet nacitanych 
cisel. Vo funkcii pouzite rekurziu!

3. Definujte funkciu s parametrom n. Funkcia nacita z klavesnice n cisel a vrati pocet, kolko z 
nacitanych cisel bolo parnych. Vo funkcii pouzite rekurziu!

4. Definujte funkciu s parametrom n. Funkcia nacita z klavesnice n cisel a vrati najvacsie z 
nacitanych cisel. Vo funkcii pouzite rekurziu!

5. Definujte funkciu s parametrom n. Funkcia nacita z klavesnice n cisel a vrati hodnotu True, ak je 
sucet nacitanych cisel parny. V opacnom pripade vrati funkcia hodnotu False. Vo funkcii pouzite 
rekurziu!
Pomocka: Zamyslite sa, ako sa zmeni parita cisla, ak k nemu pridame parne cislo, a ako sa zmeni, 
ak k nemu pridame neparne cislo.

6. Definujte funkciu, ktora pre argument n vrati sucet prvocisel mensich ako n. Vo funkcii pouzite 
rekurziu! Mozete predpokladat, ze mate k dispozicii funkciu test_prvociselnosti z minuleho 
cvicenia.

7. Vsetky vyssie uvedene ulohy by sa dali jednoducho vyriesit aj bez rekurzie. Rekurzia nam ale 
niekedy umoznuje jednoducho riesit aj ulohy, ktore by sa nam inak riesili velmi tazko. Prikladom 
takejto ulohy je slavna algoritmicka uloha “Towers of Hanoi”. Pozrite si o nej toto video:

https://www.youtube.com/watch?v=0u7g9C0wSIA

Podla mna je velmi pekne a zaujimave :)

https://www.cs.uky.edu/~keen/help/debug-tutorial/debug.html
https://www.youtube.com/watch?v=0u7g9C0wSIA


8. Vyrieste cvicenie 6.3 na strane 61 v knihe.

9. Vyrieste cvicenie 6.4 na strane 61 v knihe.

10. Vyrieste cvicenie 6.5 na strane 61 v knihe.

11. Vyrieste cvicenie 5.6 na strane 49 v knihe.


